
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το αριθ.7/25-6-2012 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης, 
  
Αριθ. Απόφασης   190                                               Περίληψη 

Ονομασία του Κλειστού Αθλητικού Κέντρου Ευμοίρου σε Κλειστό 
Αθλητικό Κέντρο «Χριστίνα Χριστοδούλου» 

 
Στη Ξάνθη και στο Δημαρχιακό κατάστημα, σήμερα 25 Ιουνίου  2012  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 19:00, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του, 
ύστερα από την αριθ.πρωτ.38347/21-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το Νόμο στο καθένα από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 
και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Ξάνθης και με την προεδρία του Προέδρου Δημαρχόπουλου 
Χαράλαμπου για να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 33 δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν παρόντες  25 
δημοτικοί σύμβουλοι, δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ  
1. Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος (Πρόεδρος)  1. Αγκόρτσας Απόστολος 
2. Ανταμπούφης Νικόλαος    2. Αχμέτ Ογλού Χουσεΐν   
3. Βασιλούδης Ηλίας    3. Γιαγτζόγλου Κωνσταντίνος 
4. Βορίδης Δημήτριος    4. Ηλιάδης Θωμάς 
5. Δρεμσίζης Ιωάννης    5. Καλογερής Κρίτων 
6. Θεοδωρίδης Αναστάσιος    6. Κυριακίδης Αλέξανδρος 
7. Καραγιαννίδου Πατσατζή Σοφία   7. Παπασταματίου Γεώργιος 
8. Κολλάρος Γεώργιος                8. Τοπ Ισμέτ 
9. Μαζαράκης Σπύρος    που δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση 
10. Μούρκας Χρήστος                                    αν και νόμιμα προσκλήθηκαν. 
11. Μπεκτές Σαμπρή      
12. Μπένης Δημήτριος 
13. Ξυνίδης Αθανάσιος 
14. Παναγιωτίδης Γρηγόρης 
15. Παπαδόπουλος Κυριάκος 
16. Πούλιος Χρίστος     21. Τσέπελης Εμμανουήλ 
17. Πατσίδου Δέσποινα    22. Φανουράκης Εμμανουήλ 
18. Σπυριδόπουλος Νικόλαος   23. Φιλίππου Φίλιππος 
19. Ταρενίδης Παναγιώτης    24. Φωτιάδης Νικόλαος 
20. Τσεγγελίδης Ιωάννης    25. Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ.  
                
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Δήμαρχος Ξάνθης Μιχαήλ Στυλιανίδης και οι Πρόεδροι της 
Τοπικής Κοινότητας Σταυρούπολης Σαρόγλου Κωνσταντίνος, Κιμμερίων Μπαντάκ Μπεσήμ, Δαφνώνα 
Σιδηρόπουλος Δημήτριος, Γέρακα Γεσήρ Αϊτάν. 

 
Ο Πρόεδρος Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου και εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου την 
αριθ.πρωτ.34882/6-6-2012 εισήγηση του Δημάρχου Ξάνθης κ. Μιχαήλ Στυλιανίδη η οποία έχει ως εξής: 
Παρακαλώ να εισηγηθείτε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου τη λήψη απόφασης : Για την ονομασία 
του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Ευμοίρου ως εξής: Αθλητικό Κέντρο Ευμοίρου  « Χριστίνα 
Χριστοδούλου ». 

Στην συνέχεια ο Δήμαρχος ανέφερε τα εξής: «Αγαπητοί συνάδελφοι, πριν από 2 χρόνια χάσαμε 
την Ξανθιώτισσα 19χρονη αθλήτρια Χριστίνα Χριστοδούλου. Στο Δημοτικό Συμβούλιο της 28-7-2010 
δηλώσαμε την πρόθεσή μας να δώσουμε το όνομά της σε Αθλητικό Κέντρο του Δήμου μας.  



Η Χριστίνα Χριστοδούλου αγάπησε πολύ τον αθλητισμό και μάλιστα μέσα από αυτόν βρήκε τον τρόπο 
να ξεπεράσει οικογενειακές δυσκολίες που αντιμετώπιζε ακόμα από μικρό παιδί.  
Ξεκίνησε τον αθλητισμό αγωνιζόμενη στο παιδικό τμήμα μπάσκετ της Ασπίδος Ξάνθης, στην συνέχεια 
έκανε την όποια καριέρα παίζοντας χάντμπολ στην Αθλητική Ένωση Ποντίων Ξάνθης, στέφθηκε 
πρωταθλήτρια Ελλάδος Νεανίδων το 2006, αγωνίσθηκε στην Α2 κατηγορία και κλήθηκε στην Εθνική 
ομάδα Νεανίδων.  
πέρα από εξαιρετική αθλήτρια και πρωταθλήτρια ήταν ένα φωτεινό παιδί. Ο ευγενικός και 
συγκροτημένος χαρακτήρας της, η θετική της ενέργεια, το χάρισμα της να εμψυχώνει και να δίνει 
κουράγιο στους γύρω της την έκαναν - πέρα από αρχηγό στην ομάδα της – ιδιαίτερα αγαπητή σε όλο τον 
κόσμο του αθλητισμού. 
Η Χριστίνα παρότι δεν μπόρεσε να παρακολουθήσει την τελευταία χρονιά στο σχολείο της, το 2ο ΓΕΛ 
Ξάνθης, παρουσιάστηκε στις Πανελλήνιες εξετάσεις έδωσε και πέρα και γράφτηκε στην συνέχεια στη 
Νομική Σχολή Θεσσαλονίκης. 
η θετική προσέγγιση της Χριστίνας απέναντι στη ζωή και η γενναία στάση της απέναντι στον καρκίνο 
την αναδεικνύουν σε παράδειγμα σύμβολο από το οποίο μπορούν να αντλήσουν ψυχικό σθένος και 
έμπνευση όσοι συνάνθρωποι μας βρεθούν αντιμέτωποι με την ασθένεια αυτή. Πιστεύω πως το 
παράδειγμα της Χριστίνας πρέπει να αναδειχθεί γιατί το χρειάζονται πολλοί ανώνυμοι συμπολίτες μας.  
Το γεγονός ότι η Χριστίνα Χριστοδούλου ήταν αθλήτρια και πρωταθλήτρια συνηγορούν στην πρότασή 
μου για ονομασία του Κλειστού Αθλητικού Κέντρου Ευμοίρου σε Κλειστό Αθλητικό Κέντρο «Χριστίνα 
Χριστοδούλου», δίνοντας την ευκαιρία στις επόμενες γενιές, να μάθουν από το όνομα αυτού του γηπέδου 
τη λαμπρή ιστορία μιας αθλήτριας, που με τη σύντομη ζωή της έχει τόσα να διδάξει ιδιαίτερα στους 
νέους του μέλλοντος.  
Ας μάθουν κάποτε όλοι, ότι η επιτυχία στον αθλητισμό - αλλά και τη ζωή - δεν μετριέται με μετάλλια 
ενίοτε «βρώμικα» αλλά με το γνήσιο περιεχόμενο της αδιάκοπης προσπάθειας του αθλητή να προοδεύσει 
και να γίνει καλύτερος άνθρωπος. 
Ήδη το γήπεδο αυτό έχει τελειώσει, έχει δοθεί προς χρήση, δεν έχουμε κάνει τα επίσημα εγκαίνια 
πιστεύω ότι θα γίνουν αρχές του φθινοπώρου και ζητώ από το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρουμε 
απόφαση για να δώσουμε στο γήπεδο το όνομα του παιδιού, της δικιά μας αθλήτριας, της δικιάς μας 
Χριστίνας». 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δ.σ. Πούλιο Χρίστο ο οποίος είπε τα εξής: «δεν 
θα ψηφίσω εναντίον θα ψηφίσω υπέρ στην πρόταση του κ. Δημάρχου, όμως θα μου επιτρέψετε να κάνω 
μια παρατήρηση ουσιώδη. Όταν σ’ ένα τόπο καλείται σ’ ένα δημοτικό ακίνητο σ’ ένα δημοτικό αθλητικό 
κέντρο ή οτιδήποτε άλλο καλούμαστε να δώσουμε ένα όνομα, τώρα την κάνατε την εισήγησή σας και θα 
‘μουνα εκτός τόπου και χρόνου αν καταψήφιζα το υπερψηφίζω ξεκινάω μ’ αυτό. Όμως θα παρακαλούσα 
στο μέλλον όταν γίνονται τέτοιου είδους παρεμβάσεις ούτως ώστε να δοθεί μια ονομαδοσία σ’ ένα 
αθλητικό κέντρο ή οπουδήποτε αλλού, καλό θα ήταν να γίνει μια επιτροπή, μια διαπαραταξιακή 
επιτροπή, η οποία πιθανόν να έχει να κάνει και κάποιες προτάσεις συγκεκριμένες. Τώρα φέρατε μια 
εισήγηση εσείς και επειδή είναι τόσο ευαίσθητο το θέμα μας προκαταλαμβάνετε. Εγώ είμαι ο τελευταίος 
που θα πω όχι. Θα πω και εγώ ναι. Δεν είναι όμως λίγο αδόκιμο για κάποιους άλλους ανθρώπους που 
πιθανόν πέρασαν από ένα χώρο του αθλητισμού εδώ, προσέφεραν και δεν ακούστηκε το όνομά τους 
πουθενά; Υπό αυτή την έννοια θα παρακαλούσα την επόμενη φορά, τώρα έγινε τελείωσε, την επόμενη 
φορά όμως που θα έχουμε τέτοιου είδους θέμα, μη μας προκαταλαμβάνετε».    

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δ.σ. Κολλάρο Γεώργιο ο οποίος μεταξύ των 
άλλων είπε: «Για το συγκεκριμένο κορίτσι, ο αγώνας που έδωσε, δόθηκε σε επίπεδα ερασιτεχνικά, δεν 
διεκδίκησε τίποτα παραπάνω από αυτό, δηλαδή τη χαρά της συμμετοχής, της νίκης και επομένως αν δεν 
ήταν το κλειστό Ευμοίρου, έπρεπε να βρούμε κάτι άλλο που να το συμβολίσει. Σπανίζει να έχουνε 
στάδια με ονόματα γυναικών. Σπανίζει να έχουμε στάδια ονόματα ανθρώπων που πάλεψαν με την ίδια 
τους τη ζωή. Το συγκεκριμένο αξίζει να το υπερψηφίσουμε χωρίς καμία γκρίνια. Αλλιώς στο γενικό θα 
συμφωνήσω και εγώ έχουμε ένα σωρό χώρους, να το δούμε λίγο πιο συγκροτημένα». 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δ.σ. Βορίδη Δημήτριο ο οποίος πρότεινε : «για 
να μην μείνει το βιογραφικό αυτής της κοπέλας απλώς μεταξύ μας και στις εφημερίδες για 2 μέρες, θα 
ήθελα να ζητήσω από τον Δήμο σε μια μικρή «ταμπέλα» να υπάρχει μια σύντομη αναφορά, για να ξέρει 
κανείς με τι σχετίζεται αυτό το όνομα», πρόταση η οποία έγινε δεκτή από το Σώμα. 



Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση, καθώς 
και α) Τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν.3463/2007, β) Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010, 
γ) Την από 19 Ιουλίου 2010 επιστολή του Αναπτυξιακού Προπονητή Ομοσπονδίας Χειροσφαίρισης 
Ελλάδος κ. Χριστοδουλίδη Τριαντάφυλλου, δ) Την από 28-7-2010 συνεδρίαση του Δημοτικού 
συμβουλίου Ξάνθης στην οποία αναφέρθηκε ότι θα δοθεί το όνομα της 19χρονης αθλήτριας του handball 
Χριστίνας Χριστοδούλου, η οποία έχασε τη ζωή της από την επάρατο νόσο, σε δημοτικό αθλητικό 
κέντρο, ε) Την επικείμενη τελετή εγκαινίων του Αθλητικού Κέντρου Ευμοίρου, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Την ονομασία του Κλειστού Αθλητικού Κέντρου Ευμοίρου σε Κλειστό Αθλητικό Κέντρο «Χριστίνα 
Χριστοδούλου». 
Γίνετε μνεία ότι θα τοποθετηθεί σχετική «πινακίδα» ώστε να υπάρχει σύντομη αναφορά ενημέρωσης 
συσχετισμού με την ονομασία του εν λόγω αθλητικού κέντρου.   
………………………………………………………………………………………………………  
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
      Ο Πρόεδρος         Τα μέλη 
Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος                              (Ακολουθούν υπογραφές) 

(Υπογραφή) 
Ακριβές απόσπασμα 

Ξάνθη  4-7-2012 
Με εντολή Δημάρχου 

Η Ειδική Γραμματέας του Δημ.Σ/λίου 
 
 

Αμπατζή Ευθυμία  


